强信心 稳经济 促发展

倍世海尔智能净水工厂投产

预计2025年达产后可年产200万台,实现产值约2亿欧元

□记者 刘腾 报道

本报讯 6月9日,倍世海尔智能 净水工厂在青岛国际经济合作区正 式投产

据悉,倍世海尔智能净水工厂项 目由水处理领域欧洲第一、世界第三 的上市公司——奥地利倍世集团与 海尔集团合资建设,总投资6000万欧 元,是近年来德语区企业在青投资规 模最大的项目之一。项目规划面积92 亩,2021年6月工厂一期项目奠基, 2023年6月正式投产,主要生产前置 过滤器、中央软水机、中央净水机、厨

下净水器等全品类家用净水产品。预 计2025年达产后,可年产200万台,实 现产值约2亿欧元。

倍世海尔智能净水工厂也是倍 世集团在亚太区唯一的净水研发、技 术及制造基地,在物料存储、物料拣 配、生产制造、研发实验等环节均按 照HACCP国际食品安全管理体系标 准建设,是目前国内唯一按照此标准 建设的恒温、恒湿、恒净"三恒"工厂 该项目还将借力海尔COSMO智能 制造平台与海尔研究院,打造全球-流的水实验室以及业内最先进的智 能水处理互联工厂

项目的顺利投产离不开各项服务 措施的保障。据悉,为保障倍世海尔智 能净水工厂项目顺利落地,青岛国际 经济合作区早在洽谈之初就组建"管 委分管领导+专班+产业促进公司"的 产业化促进工作专班,与倍世集团及 海尔集团代表进行沟通。在用地审批、 项目签约等各个环节,选配外语招商 人才为企业"一对一"服务,通过"事前 服务指导、事中加速审批、事后跟踪推 进"的工作协调机制,实现与企业需求 无缝对接,加速项目落地投产。

第七届中国(青岛)北方国际茶产业博览会在西海岸新区举行

13家新区茶企组团亮相茶博会

本报讯 6月9日,2023第七届中 国(青岛)北方国际茶产业博览会在 青岛世界博览城开幕,将持续至6月

为提高海青茶品牌的知名度、美 誉度,区农业农村局联合农高发展集 团组织了新区多家茶企,共同打造青 岛西海岸新区农产品区域公用品牌 活动暨2023(青岛)国际茶博会西海 岸展区参加展会。通过打造精美特装 区,宣传推广新区茶叶品牌。

特装区里的各个展位人气爆棚, 前来观展的市民不仅可以品尝、买到 本地最正宗的海青茶,而且价格优 惠。"我们这次组织了13家新区茶企 以'海青茶名茶特展'的形式参加展 会,向各方宾客展示海青茶这张靓丽 名片。同时,借助茶博会平台,进一步 提高海青茶的知名度和美誉度,扩大 海青茶区域公用品牌的影响力。"区 农业农村事业发展中心主任孙磊 说道。



第7届中国(青岛)北方国际茶产业博览会现场人潮涌动。

近年来,新区加快培育和发展茶 产业,大力推进茶树良种化、茶园生 态化、产业品牌化,逐步形成以"海青 茶"公用品牌为龙头的产业格局,生 产的名优绿茶、红茶在国家和省市茶 叶大赛中屡获大奖,新区荣获全国 "区域特色美丽茶乡"称号。茶产业已 成为助力新区乡村振兴的支柱产业、 促进农民增收的民生产业、建设生态 农业的绿色产业。

落实经略海洋、融合创新、自贸试验

区建设、体制机制创新四大国家战略

使命中,融入推进新兴产业专业园区

建设、打造高质量发展引领区中,融

人城市更新建设、优化营商环境、提

升作风能力、乡村振兴工作中,融入

全面从严治党和基层党建中,以巡视

整改工作的扎实成效,为新时代社会

主义现代化强省建设贡献新区力量。

(上接第一版)整改实效践行政治上的 绝对忠诚,以刀刃向内的勇气持续推 进自我革命,坚定不移做"两个确立" 的忠诚拥护者、"两个维护"的示范引 领者,持续增强巡视整改的政治自觉、 思想自觉、行动自觉。要坚定不移落实 巡视要求,聚焦聚力抓好问题整改。要 坚持整改质量与效率并重,压茬推进 重点难点问题整改,确保经得起省委

和新区人民的检验;坚持"当下改"与 "长久立"紧密结合,举一反三、建章立 制,真正做到以巡促改、以巡促建、以 巡促治。

孙永红强调,要扎实做好巡视整 后半篇文章",推动新区全面提 质、向更高水平迈进。各常委同志要 带头将巡视整改和成果运用摆上突 出位置,把巡视整改和成果运用融入

业现代化。严守耕地保护红线,深入

的全面领导,压实工作责任,明确工 作标准,科学有序推进,坚持典型引 领,抓好市和区(市)示范片区建设, 强化要素保障,营造浓厚氛围,奋力 推进中国式现代化建设的乡村振兴

与会同志还先后观摩了青岛西 海岸新区杨家山里乡村振兴示范片 区和平度市向阳红乡村振兴示范片 区,深入村庄和农业产业园区,详细 了解乡村产业发展、人居环境整治、 群众增收致富等情况,边看边议,互 学互鉴,进一步明确了努力方向。

区领导李金国在新区分会场

通协商机制、信息共享机制和工 作保障机制"三大机制",确保合 作落实落地。 (上接第一版)打造全城欢动、全 域联动的啤酒经济产业带。要进 一步压实责任,做到人员队伍到 位、责任落实到位、工作状态到 位,形成办好本届啤酒节的 合力。

会前,王清源来到金沙滩啤 酒城,现场察看星光大道、中心 舞台、啤酒大篷等,详细了解筹 备工作进展情况。

青岛实践

(上接第一版)取得积极进展。下一步, 要进一步增强打造乡村振兴齐鲁样板 先行区的责任感、使命感、紧迫感,以 新发展理念为统领,以产业发展为基 础,以和美乡村建设为重点,以城乡融 合发展为动力,以共同富裕为目标,统 筹推进产业、人才、文化、生态、组织 "五个振兴",加快建设农业高质量发 展先行区、宜居宜业和美乡村示范区、 城乡融合发展试验区,着力建设农业

会议强调,要进一步推动乡村产 业发展,因地制宜发展特色农业,推 动-三产业融合发展,加快推进农

强市,为打造乡村振兴齐鲁样板贡献

力量。

实施藏粮于地、藏粮于技战略,推动 粮食稳产增产。要进一步提升农村人 居环境,加大环境整治和生态建设力 度,打造宜居宜业和美乡村。要进一 步推动提升乡村治理效能,深化拓展 "莱西会议"经验,选好农村基层党组 织带头人,完善党组织领导的乡村治 理体系,打造充满活力、和谐有序的 善治乡村。要进一步加强农村精神文 明建设,坚持由表及里、塑形铸魂,着 力培育文明乡风、良好家风、淳朴民 风。要进一步推动城乡融合发展,促 进城乡基本公共服务均等化,加快推 动共同富裕。要加强党对"三农"工作

"邂逅海青"茶乡会客厅 **暨海青茶区域品牌** 旗舰店启用仪式举行

李金国出席并讲话

□记者 王培珂 报道

本报6月11日讯 今天上午, "邂逅海青"茶乡会客厅暨海青茶区 域品牌旗舰店启用仪式在新区永旺 梦乐城举行。启用仪式现场,海青茶 艺汇、茶旅生活体验、文化特色市 集、美食品鉴推介等系列活动同步 启动。区委副书记李金国出席启用 仪式并讲话。

李金国说,作为新区茶叶主产 区,海青镇在做优茶品质、叫响茶品 牌、弘扬茶文化等方面做了大量富有 成效的工作,生产的名优绿茶、红茶 在国家和省市茶叶大赛中屡获大奖, 茶产业已成为促进群众增收的重要 产业之一。"邂逅海青"茶乡会客厅和 海青茶区域品牌旗舰店的启用,为新 区广大市民提供了一个品味海青茶、 感受新区茶文化的窗口和平台。希望 海青镇抓住机遇,创新运营举措,充 分发挥好平台展示推介作用,进一步 扩大新区"茶旅""文旅""农旅"影响 力,不断提高海青茶区域品牌知名度 和市场占有率,推动新区茶叶走向大 江南北、走进千家万户。

"网上科技工作者 之家"小程序上线

□记者 董梅雪 报道 本报讯 为给新区广大科技工 作者提供更加便利的服务,6月6日, 由新区科协打造的"网上科技工作 者之家"微信小程序正式上线。

据介绍,"网上科技工作者之 家"微信小程序设置党建引领、科技 直通车、科学普及、科技志愿服务、 交流合作、科技人物、通知公告、建 言献策、科技工作者留言板等板块。 小程序的设立,旨在为新区广大科 技工作者建立网上交流渠道,进一 步加强新区科协与广大科技工作者 的联系服务,宣传推介新区优秀科 技工作者,为科技工作者搭建项目 合作、学术交流、志愿服务、建言献 策、科普活动的平台。

(上接第一版)未来5年内将为新

区提供不低于2000亿元的意向性

金融支持,其中2023年新增投放

300亿元的意向性融资支持。新区

将持续优化产业布局,通过金企

对接会等向建设银行青岛市分行

提供企业融资需求信息,营造良

好金融环境。双方将发挥各自优

势,在融资服务、普惠金融、住房

租赁、金融科技等方面加强全方

位、多层次战略合作。建立定期沟